

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 13 mai 2020, ora 14<sup>00</sup>, în cadrul ședinței extraordinare convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.414 emisă la data de 13.05.2020, de Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion.

Convocarea ședinței s-a făcut telefonic de către Secretarul General al municipiului Orșova, conform convocatorului nr.77 din 13.05.2020, explicându-se procedura de lucru și modalitatea de vot.

Materialele care au stat la baza informării de pe ordinea de zi au fost înaintate odată cu invitația și convocatorul, consilierilor locali, prin intermediul d-lui Miulescu Mihai, angajat al Primăriei municipiului Orșova.

**Președinte de ședință este dl consilier Jianu Florea.**

Prin intermediul d-lui Miulescu Mihai au fost înaintate toate materialele de la ordinea de zi, care au fost studiate apoi de către fiecare consilier local și care și-au exprimat votul semnând pe anexa nr.2 la dispoziția de convocare a ședinței nr.414/13.05.2020.

După aceea, Secretarul General al municipiului Orșova și președintele de ședință Jianu Florea, au centralizat voturile exprimate de pe anexă și au constatat că **proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local al municipiului Orșova nr.44 adoptată la data de 14.06.2018 (nr.27 din data de 24.04.2020, inițiator Primarul municipiului Orșova Stoica Marius Simion) a fost adoptat cu 16 voturi "pentru"** (doamnele consilier Bijan Mariana, Burileanu Ionela-Daniela și Nedelcu Ecaterina și domnii consilieri Anghel Antanasie, Bogasieru Adrian-Marin, Calea Ionel-Fănel, Cergan Adrian, Enășescu Ion, Erimescu Filip, Jianu Florea, Jinga Nicolae, Macovei Mitică, Palașcă Gheorghe-Sorin, Pătășanu Petre, Sofican Dorin și Trușcă Aurelian).

De asemenea, proiectul de hotărâre a avut la bază inclusiv avizul favorabil al comisiei de specialitate al Consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier local, Jianu Florea



SECRETAR GENERAL,  
jr. Marian Boțilă

ÎNTOCMIT,  
jr. GrațIELA Maria Plavetiu Dina

Cap.II. Completări, observații:

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier local, Jianu Florea

SECRETAR GENERAL,  
jr. Marian Boțilă